## **5. 江海晚报 南通新闻·时讯 02**

全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育 动员部署会议召开

## 学思想强党性重实践建新功 以高度政治自觉接受主题教育锻造洗礼

晚报讯 昨天,全市学习贯彻习 近平新时代中国特色社会主义思想主 题教育动员部署会议召开,深入学习 贯彻习近平总书记关于主题教育系列 重要讲话和重要指示批示精神,认真 落实中央和省委主题教育第一批总结 暨第二批部署会议要求,对全市开展 主题教育进行动员部署。市委书记吴 新明,省委第八巡回督导组组长黄继 鹏出席会议并讲话。

市委副书记、市长张彤主持会议。省委第八巡回督导组副组长张明,市政协主席黄巍东,市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋,市委副书记、政法委书记沈雷参加会议。

吴新明指出,这次主题教育是党的 二十大后全党开展的首次党内集中教 育,时点特殊、意义重大。习近平总书 记高度重视,亲自谋划部署、全程指导 推动,每到关键节点都作出重要指示。 南通作为总书记亲临视察、点赞勉励的 城市和省委寄予厚望的重要板块,更要 深刻认识开展主题教育是坚定拥护"两 个确立"、坚决做到"两个维护"的重大 举措,是激励党员干部攀高争先、走在 前列的迫切需要,是勇于自我革命、一 刻不停推进全面从严治党的内在要求, 坚定扛牢政治责任,自觉接受主题教育 锻造洗礼,引导全市各级党组织和广大 党员干部持续增强坚定不移看齐追随 的政治自觉、坚持不懈凝心铸魂的思想 自觉、注重实践担当实干的行动自觉、 从严治党自我革命的时代自觉。

吴新明强调,全市上下要按照中 央决策部署和省、市委工作要求,科学 谋划、精心组织、扎实推进,确保主题 教育真正成为用习近平新时代中国特 色社会主义思想统一思想意志行动的 领航工程、武装党员干部头脑的铸魂 工程、推进中国式现代化南通新实践 的聚力工程、加强和改进党的建设的 自我革命工程。要明确目标要求,聚 焦学习贯彻习近平新时代中国特色社 会主义思想这个主题,牢牢把握"学思 想、强党性、重实践、建新功"总要求, 坚持把"牢记嘱托、感恩奋进、走在前 列"贯穿始终,一体推进理论学习、调 查研究、推动发展、检视整改、建章立 制等举措,确保抓实规定动作不走 样。要强化分类指导,针对不同层级、 不同领域、不同对象实际,靶向施策、 精准指导,坚决不搞"一刀切""一锅 者",切实增强主题教育的针对性、实 效性。要突出问题导向,坚持奔着问 题去、带着问题学、对着问题改,着力 解决一批事关高质量发展的重点问题 和群众反映强烈的突出问题,不断提 升人民群众的获得感和满意度。要注 重衔接联动,深入开展系列专项整治 行动,加强与上级部门同题共答、系统 施治,合力推动解决一批"老大难"问 题,全面提升主题教育整体效果。要 力戒形式主义,严格政治把关,不做表 面文章、不搞花样翻新,坚决防止"低 级红""高级黑",确保主题教育的政治

性和严肃性。要注重开门搞教育,把群众满意不满意作为评判成效的根本标准,以主题教育实际成效取信于民。

吴新明指出,开展主题教育是党的政 治生活中的一件大事,也是一项重要政治 任务,要压实领导责任、加强联络指导、突 出统筹兼顾、抓好宣传引导,全力保障主 题教育见行见效。市县党委既要抓好自 身、示范带动基层,又要抓好基层、督促任 务落实,形成一级抓一级、层层抓落实的 生动局面。行业系统主管部门党组(党 委)要加强对本行业本系统主题教育的具 体指导,各级党委(党组)书记、基层党组 织书记要履好职、尽好责。各级主题教育 领导小组及办公室要加强统筹协调,齐心 协力推动主题教育走深走实。第二批主 题教育时跨岁末年初,要坚持两手抓、两 促进,妥善处理好主题教育和中心工作的 关系,更好引导党员干部把功夫和心思用 在破难题、促发展上,切实用中心工作成 效检验主题教育成果。

黄继鹏指出,南通市委对这次主题 教育高度重视,坚决贯彻落实中央部署 和省委要求,科学谋划,精心安排,周密 部署,为主题教育开好局起好步打下了 坚实基础。巡回督导组将认真学习贯彻 习近平总书记重要讲话和重要指示批示 精神,按照中央部署及省委要求,从深刻 认识主题教育重大意义、统筹安排推进 各项重点措施、注重分层分类精准施策、 见行见效解决实际问题、坚决防止形式 主义、从严从实加强组织领导等六个方 面做好督促指导工作,坚持与南通市委 同题共答、同向发力,把巡回督导工作寓 于帮助服务之中,深入了解情况,提出工 作建议,强化督促落实,切实把主题教育 重大政治任务抓紧抓实、抓出成效。

张彤在主持时强调,各地、各部门、各单位要提高政治站位,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央重大决策上来,统一到省委、市委部署安排上来,精心组织安排,有力有序推进主题教育各项工作,坚持严实作风,确保主题教育取得实实在在的成效。

会议以视频形式召开,各县(市、区) 设分会场。省委第八巡回督导组成员, 市委、市人大常委会、市政府、市政协领 导同志,市中级人民法院院长,市人民检 察院检察长,正厅级老同志和近5年退 出领导岗位的副厅级老同志,市委、市人 大常委会、市政府、市政协副秘书长,市 政协办公室主要负责同志;各县(市、区) 委组织部部长,各县(市、区)纪委、组织 部、宣传部分管负责同志;南通经济技术 开发区党工委组织部部长、分管副部长, 苏锡通科技产业园区、通州湾示范区党 工委分管负责同志;市委各部委办局,市 各委办局党组(党委),市各人民团体党 组,各垂直管理部门(单位)党组织,市 各直属单位党组织主要负责同志;市各 民主党派、市工商联负责人和无党派代 表人士;在通党的二十大代表;市委主 题教育领导小组成员及办公室负责同 志,联络组组长、副组长等在主会场参加 会议。 记者朱文君

市委常委会召开会议

## 认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神 扎实推动主题教育取得实实在在成效

晚报讯 昨天,市委常委会召开会议,学习贯彻中央和省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神,审议通过相关文件,研究部署重点工作。市委书记吴新明主持会议并讲话。

会议审议通过我市学习贯彻习近 平新时代中国特色社会主义思想主题 教育实施方案、市委常委会主题教育 工作安排等相关文件。会议强调,全 市各级党组织和党员干部要深刻领会 习近平总书记重要讲话精神,深刻领 会主题教育的重大意义和目标要求, 以更强自觉、更实举措、更优作风积极 投身主题教育,切实把这一重大政治 任务抓实抓好、抓出成效。要聚焦目 标要求,准确把握主题教育的总要求 和根本任务、重点措施,把"牢记嘱托、 感恩奋进、走在前列"贯穿主题教育始 终,着力在理论学习、调查研究、推动 发展、检视整改和建章立制上下真功 夫,努力在以学铸魂、以学增智、以学 正风、以学促干上取得实实在在的成 效。要注重统筹兼顾,把开展主题教 育与贯彻党的二十大精神结合起来,与推动本地区本部门本单位的中心工作结合起来,边学习、边对照、边检视、边整改,力戒形式主义、官僚主义,以推动高质量发展的新成效检验主题教育成果。要加强组织领导,高起点谋划、高标准推进、高质量落实,有力有序推动市县主题教育步调一致、走深走实。全市各级党组织要精心组织实施,以饱满热情、务实作风把主题教育抓出高质量、好效果。

会议审议通过我市《关于促进全市经济持续回升向好的若干政策措施》《关于促进民营经济发展壮大的若干举措》,强调要认真落实党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作安排,坚定信心不动摇,咬定目标不放松,深入宣传解读、强化政策落实、注重跟踪问效,推动各项政策直达快享、应享尽享,最大限度扩大政策知晓度、受惠面,进一步稳定市场预期、增强企业信心,全力推动经济运行持续回升向好,努力在高质量发展中争先进位、走在前列,为全省发展大局多作贡献。

市委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组召开第一次会议

## 高站位部署 高标准推进 确保主题教育抓出高质量好效果

晚报讯 昨天,市委学习贯彻习 近平新时代中国特色社会主义思想主 题教育领导小组召开第一次会议,讨 论市委主题教育领导小组《工作规则》 等文件,研究部署近期重点工作。市 委书记、市委主题教育领导小组组长 吴新明主持会议并讲话。市委主题教 育领导小组副组长张彤、沈雷、封春 晴、姜东、陈冬梅出席会议。

吴新明指出,在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,是以习近平同志为核心的党中央为全面贯彻党的二十大精神、动员全党同志为完成党的中心任务而团结奋斗所作的重大部署。要深入学习贯彻总书记关于主题教育的系列重要讲话和重要指示批示精神,认真落实中央决策部署和省委工作安排,以坚定政治自觉和强烈政治担当把全市主题教育科学谋划好、精心组织好,确保主题教育取得实实在在的成效。

吴新明强调,要对标对表把牢方向,紧紧围绕"学思想、强党性、重实践、建新功"的总要求,牢牢把握深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会

主义思想这一主题主线,充分发挥各 级领导干部的示范引领作用,以上率 下引导各级党组织和广大党员干部坚 定拥护"两个确立"、坚决做到"两个维 护",自觉同以习近平同志为核心的党 中央保持高度一致。要精心谋划抓好 开局,紧扣主题教育重点措施和工作 安排,精心组织、周密部署,加大宣传、 强化引导,激励广大党员干部以认真 的精神、饱满的热情投身主题教育。 要贯通融合统筹推进,坚持系统思维、 突出问题导向、注重分类指导,将理论 学习、调查研究、推动发展、检视整改、 建章立制贯通起来、有机融合、一体推 进,切实提升主题教育的整体质效。 要各司其职狠抓落实,市委主题教育 领导小组要负责好全市主题教育的谋 划指导、协调推进;市委主题教育领导 小组成员既要带头参加主题教育,又 要抓好本领域本系统本单位的主题教 育;市委主题教育领导小组办公室要 密切配合、协调联动,共同把主题教育 抓紧抓实、抓出成效。

市委主题教育领导小组成员参加 会议。 记者**朱文君**